
   
 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Onsdag den 27. maj 2026 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Jørgen Andersen (JA), Sanne Flex (SF), Bodil 
Allesen-Holm (BAH), Hanne Kjærbye (HK), Laila Bjergmann (LB), Jon 
Cavagnaro (JC), Christian Kjærgaard (CK – punkt 5), Martin Busk (MB) 

Afbud: Mads Gundelund Gerlach (MGG), Rune Stavnskær Kirk (RSK) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden godkendt uden bemærkninger 
 

03. Gennemgang af aktionsliste  

Listen blev gennemgået 

Brugergruppen Frederiksberghallerne: Jan Krogshede ønsker at stoppe som FB’s 
repræsentant. Derfor skal der findes en kandidat til brugergruppen. Alle skal 
overveje det til næste BM. Der er tale om fire årlige møder, et i hvert kvartal.  

 



   

04. Økonomisk status  
 

JA kunne oplyse at kontingentindtægterne pr. 20/5 er som budgetteret. Der skal 
holdes skarpt øje med at kontingentrestancerne ikke vokser. 
Kontingentindtægterne pr. 1/8 giver et mere retvisende billede af hvor vi havner 
henne på årsregnskabet. Regnskabstal pr 31/5 præsenteres på næste 
bestyrelsesmøde.  

Medlemstal blev kort gennemgået. Der var ikke der store at tilføje, andet end en 
lille forventet stigning i forhold til sidste måned.  

 
 

05. Administrativ, sportslig og café/klubhus status (skriftligt) 

 

Administrativ status:  

Personalestab:  
Mostafa Mehmorzada er kommet godt ind i dagligdagen og er nu mere eller 
mindre ved at være introduceret færdig. Thomas Bo Nielsen er i fuld gang med at 
søsætte den nye pige/kvinde strategi.  

Ledernetværk:  
Første ledernetværksmøde på bagkant af projekt “Flere piger til fodbold på 
Frederiksberg” har været afholdt. Der er aftalt fire årlige møder. Ledernetværket 
facilitereres af DGI Storkøbenhavn og har deltagelse af de tre formænd fra KB, FA 
2000 og FB samt de tre klubbers daglige ledere.  

Styrkefaciliteter: 
Vi har modtaget tilbud på at udstyre styrkerummet på Ingeborggården 
(håndvægte, vægtskiver, barer, stænger, kettlebells og trækasser). Det blev 
besluttet at igangsætte fondsansøgninger for at finansiere dette.  

Ungeråd:  
Der er blevet sendt mail ud til alle U13-U19 medlemmer om deltagelse i vores 
nye Ungeråd.  



   

Praktik:  
Vi får Catharina Kristiansen, vores U12 Pigetræner, i fire ugers praktik. 

Videolokale:  
I det “nye” videolokale er projektoren nu blevet vendt rundt og det ene fjernsyn er 
blevet opsat ude i området efter toiletterne til fremtidig konsolspil-område. 
Næste fase er indkøb af Europaller og træplader, der bygges op, så videolokalet 
får en “biograf-struktur”.  

Kollektionsmøde og testbolde: 
I nærmeste fremtid sætter vi os sammen med adidas for at afholde 
kollektionsmøde, hvor vi skal finde frem til vores kommende kollektioner, så vi er 
klar til den 1. januar 2027. Der skal også findes testbolde som skal ud i 
testfunktion på nogle af vores hold fra starten af efteråret.  

Infoskærme og hjemmekampe: 
Infoskærmene er nu blevet opsat til at der fremadrettet vises dagens 
hjemmekampe inklusive banenumre, omklædning for udehold samt en 
baneoversigt.  

National kompensation:  
Vi har fra FIFA’s Clearing House Department, modtaget national kompensation 
for vores tidligere ungdomsspiller Magnus Hee Westergaard.  

Sportslig status:  

DBU-licens:  
Vi er blevet tildelt 1,5 stjerner. Stor fremgang på især “Holdudvikling” hvor vi er 
gået fra en placering som nummer 45 til nummer 29 på landsplan med en 
fremgang på 22%. Den vigtigste opgave siden 2024 har været at flytte indhold fra 
lokaler til baner og med den score på holdudvikling må man i den grad sige, det 
er lykkes.  

Ansøgning fællesrækker: 
Der er netop blevet ansøgt om adgang til fællesrækker for U13 Liga, U14 Liga, 
U15 Øst, U17 Øst og U19 Øst Drenge efter sommerferien.  



   

U19 Pigehold: 
Vi er for tiden i gang med at afdække mulighederne for at starte et U19 hold efter 
sommerferien.  

FB Fokus Efterår: 
Vi har haft evalueringsmøde omkring FB Fokus forløbet for foråret. Fokus kører 
videre, men prisen sættes lidt ned og vi går tilbage til basis-indhold i forløbet.  

Afslutningsfest åbne seniorhold:  
Der afholdes afslutningsfest for alle de åbne seniorhold lørdag den 20/6 i Café 
1912. Der er nedsat et “festudvalg” med repræsentanter fra alle fem hold, der 
har fået forelagt økonomien. Det var en fest på tværs af de åbne seniorhold der 
startede tilbage i november sidste og som skal være en fast halvårlig tradition.  

FB Camp: 
Uge 27 er udsolgt. Uge 32 er kun halvt udsolgt. Trænere er på plads og der er styr 
på de overordnede rammer.  

 

Klubhus-status:  

Christian Kjærgaard deltog på bestyrelsesmødet.  

Langt det meste går fint omkring medarbejderstaben.  

Caféen bliver stadig besøgt flittigt. 

 

06. Status på fokusområder herunder strategiområdet  

Sponsorer: 

Der bliver i juni måned afholdt kollektionsmøde med adidas og Sport-Direct 
fsva. pakker, herunder boldpakker samt salg af nye opstartspakker.  
 
Derudover skal der tænkes nærmere over, hvordan vi fremadrettet skal arbejde 
med sponsorer. Dette skal man hver især tænke nærmere over og komme med 
bud på til næste BN, hvorfor det sættes på aktionslisten.  
 



   

Generationernes Hus: 

Plejehjemsleder Ellen Fogh-Andersen bliver chef for plejehjemmene på 
Frederiksberg. Ny plejehjemsleder er fundet.   

MH og MB har fremsendt et oplæg til Plejehjemmet Ingeborggården med 
konkrete forslag til et 3-årigt projekt for yderligere at sætte fokus på samspillet 
mellem generationerne.  

 

07. Opfølgning på strategi 

 
Strategien blev drøftet og det blev besluttet at oplæggene til den sociale strategi 
(udfærdiget af LB) og til kommunikationsstrategien (udfærdiget af MB) blev 
droppet som overordnede strategier og i stedet lægges ind under klubbens 
overordnede strategi.  
 
Det betyder, at der vil være en hovedstrategi (den overordnede) samt en 
sportslig strategi, opdelt på en pige/kvinde del og en drenge/herre del.  
 
BAH, LB og MH sammenskriver det hele inden næste bestyrelsesmøde. 
 
Den overordnede strategi skal ud inden sommerferien  
 
 

08. Nye økonomiprocesser 

Der var ikke fremsendt et skriftligt oplæg herom, hvorfor det blev til en kort 
drøftelse i stedet for.   

I hvor høj grad ønskes der er at give medarbejderne muligheden for at med to 
personer til at modtage ydelser, godkende og betale regninger? E-conomic kan 
understøtte det hele.  

Oplæg til første BM efter sommerferien følger fra MH og JA. 

 



   

 

 

 

09. Eventuelt   

 

LB spurgte nærmere ind til muligheden for at gøre noget yderligere for børn med 
særlige behov, hvor trænerne eventuelt kunne komme på workshop/kursus som 
en fast del af en introduktion når man starter op som ny træner, for at få 
værktøjer til håndteringen af børn og unge med særlige behov. LB undersøger 
nærmere igennem PPR (Pædagogisk Psykologisk Rådgivning) om muligheden for 
at de kan være behjælpelige med at facilitere.  

Det blev besluttet at flytte strategidagen planlagt til søndag den 1. november, til 
lørdag den 3. oktober, hvor dagen så afrundes sammen med personalestaben, 
hvor man tager ud og afholder en social festlig aften. MB sørger for advisering og 
indkaldelse.    

 

 


